

东风标致周口鼎狮 4S 店隆重开业

□记者 杨运栋 刘团结

本报讯 10月12日,东风标致周口鼎狮4S店举行盛大开业仪式,众多新老客户及本地主流媒体共同见证了这一时刻,出人意料的优惠措施带来惊喜连连。

周口市鼎狮汽车销售服务有限公司是神龙集团周口市授权经销商,周口鼎狮标致4S店是按照东风标致标准化要求建立的、河南省第一家东风标致4S规范店,公司位于宁洛高速周口入口北200米处。主要经营东风标致207、307、308、408、508、3008等全系的整车销售维修服务,备件销售、精品附件销售,汽车美容,旧车置换等。

开业期间,该店推出全系车最高优惠2.5万元,207新车免费开两年、置换再购0折旧优惠活动。售后服务方面,该店承诺,10月1日至30日客户可享以下优惠活动:1. 凡进店预约保养客户赠送面值200元代金券一张,另送节气门清洗一次;2. 凡进店客户均可享受免费四轮定位、免费27项检查,并送终身免费洗车卡一张;3. 凡11月份在东风标致店全险投保续保客户均能享受豪华座套一套,在此期间本店精品装饰您一律享受8.5折。



图为开业庆典现场。记者 杨运栋 摄

雪佛兰“城市快线”大型路演周口站活动即将举行

本报讯 2013雪佛兰“城市快线”重装起航,即将于2013年10月19日至20日重装登陆周口市区南广场。此次活动以“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”为主题,届时雪佛兰全车系都将亮相,2013年最新上市的科鲁兹掀背版也将在活动现场展出。

雪佛兰全系亮相 全新体验升级

届时,雪佛兰旗下各款车型也将悉数亮相:全球中高级旗舰轿车迈锐宝,传奇性能跑车大黄蜂科迈罗,都市力量SUV全新科帕奇,还有全方位舒适型中级车新景程,新生代越级性能小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧,全方位展现雪佛兰值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻

活力的品牌个性,令消费者一睹雪佛兰旗下车型的国际品质。

“热爱我的热爱 我的雪佛兰在路上”,无论在规模上、技术上,还是覆盖面,以及参与活动人数上都是又一次全新的升级,覆盖全国将近400个城市,以三个不同级别的规模迎合不同区域的需求,全面打造“天时地利”充分贴合区域消费者的个性化需求品牌体验,实现消费者与雪佛兰的“无缝连接”。在2013雪佛兰“城市快线”上,雪佛兰品牌将强势推出“万花筒车型体验平台”,全方位展示各款车型的外观,互动游戏、购车优惠豪礼享不停。

与常规的路演活动不同,雪佛兰“城

市快线”利用超大扩容空间设计,打造倍增的视觉空间体验。160~190寸车载式LED大屏,营造现场震撼效果;等比例品牌微缩模型和2D影院,体验品牌百年文化传承;曼联胜利冲顶3D游戏,引爆现场超人气;各种先进的体感体验设备,令雪佛兰品牌“热爱我的热爱”一触即发,“年轻活力、自信表现”的品牌个性尽致展现。

现场除了精彩的互动体验以外,雪佛兰“城市快线”现场更带来丰富的购车优惠,以回馈消费者的热爱与支持。购全系任意车型均可享受超值现金折扣。此外,消费者只要到现场即可享受现场有礼、试驾有礼等贵宾级特权。

(王恒)

全新爱丽舍
全球品质 自信人生
C-ELYSEE

东风雪铁龙
全新爱丽舍上市发布会定于10月20日下午14:30分举行

周口唐风汽车销售服务有限公司 销售热线:0394—8382345
地址:周口市太昊路与中州大道(原迎宾大道)交叉口向西300米路南

新蒙迪欧首战告捷 上市月余销量过万

本报讯 作为长安福特旗下科技含量最高、制作工艺最精良的旗舰车型,备受瞩目的新蒙迪欧甫一上市便传来捷报,从上市到9月底仅33天就获得了12831台的傲人成绩,实现了完美开局。

新蒙迪欧是专为追求丰富新旅程的都市精英而打造,这款集科技与品位于一身的座驾能够顺利打响上市后第一枪,与其拥有顺应市场和消费者需求的强大产品力是密不可分的。

精英人群们都拥有着自己坚定而理智的购车观念,同时他们也乐于尝试和享受新技术带来的革新。新蒙迪欧所搭载的一系列凌越同级的创新科技配置,如MyKey我的智能钥匙、车载多媒体通讯娱乐互动系统(SYNC和MyFord TouchTM)等,通过便捷的行车功能、智能的人机交互为消费者带来超越预期的拥车体验,创新的科技配置也成为大部分购车者选择新蒙迪欧的首要因素。

采用全新福特家族设计语言的新蒙迪欧,其时尚的外观设计成为购车者选择的重要原因。与此同时,彰显着新蒙迪欧品质内涵的多角度按摩座椅、LED前大灯等,也为消费者带来尊荣、舒适的驾驭空间。新蒙迪欧还有优于同级的底盘悬挂设计,让消费者尽情享受更为畅快的驾驶体验。

搭载福特最新动力组合——EcoBoost汽油直喷涡轮增压发动机和SelectShiftTM 6速手自一体变速器的新蒙迪欧在延续强劲动力的同时,并对其燃油经济性进行了优化,成为其大受追捧的主要原因之一。

安全的用车保障也是都市精英选车的必要因素,新蒙迪欧不仅搭载了同级独有的后排气囊安全带,还配备了BLIS盲区监测系统、LKA车道保持辅助系统、ACS低速行车安全系统、ESC车身电子稳定控制系统、HSA坡道起步辅助系统、TCS牵引力控制系统等一系列同级领先的主动安全配置,为驾乘者带来全面升级的安全保障,获得了购车者的一致认可。

同时,新蒙迪欧坚持延续长安福特对品质和消费者满意度的坚定承诺,2013年9月1日起,在长安福特全国各4S店购买新蒙迪欧,均可享有3年或10万公里的整车保修服务。这一政策远远超出了“三包”政策3年或6万公里整车保修的新规定。

(营营)

今年前三个季度 国产汽车产销逼近1600万辆

本报综合消息 中国汽车工业协会近日发布最新统计,今年前9个月国产汽车产销保持稳定增长,产销双双逼近1600万辆,全年突破2000万辆毫无悬念。

中汽协统计显示,9月当月国产汽车生产192.66万辆,环比增长14.87%,同比增长15.96%;销售193.58万辆,环比增长17.40%,同比增长19.66%。1至9月,国产汽车产销1593.84万辆和1588.31万辆,同比增长12.78%和12.70%。其中乘用车产销1292.71万辆和1284.93万辆,同比增长13.72%和14.02%;商用车产销301.13万辆和303.38万辆,同比增长8.93%和7.46%。

中汽协负责人分析认为,今年前三个季度国产汽车产销有七大特点:一是汽车产销增速加快,二是乘用车产销增长明显,三是商用车产销同比增速回升,四是自主品牌乘用车市场占有率继续下降,五是汽车出口比上年同期下降明显,六是前十大汽车集团继续保持较快增速,七是重点企业经济运行平稳。

今年1至9月,上汽、东风、一汽、长安、北汽、广汽、华晨、长城、比亚迪、吉利等汽车销量排名前十位的企业集团销量合计为1406.36万辆,比上年同期增长14.2%;高于全行业增速1.5个百分点。占汽车销售总量的88.5%,比上年同期提高1.1个百分点。这说明国内汽车产业的集中度在进一步扩大。

业内人士分析认为,每年四季度都是国内汽车旺销季节。如果按照现在的势头,2013年国产汽车产销有可能达到2100多万辆,再创历史新高。

(张毅)